

Equip Pro - Netzwerkkoppler - SC Single-Modus (W)

zu SC Single-Modus (W) - Glasfaser - OM3 - Türkis (Packung mit 12)

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Equip
Hersteller Art. Nr. 156143

EAN/UPC 4015867176641



Beschreibung

equip Pro - Netzwerkkoppler - SC Single-Modus (W) zu SC Single-Modus (W) - Glasfaser - OM3 - Türkis (Packung mit 12)

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung equip Pro Netzwerkkoppler - Türkis

Typ Netzwerkkoppler - OM3

Packungsmenge 12 (Spezifikationen gelten für einen Artikel)

Technologie Glasfaser

Glasfasertyp Single-Modus

Leistungsmerkmale Mit staubfreier Kappe

Anschluss 2 x SC Single-Modus - weiblich

Stecker (zweites Ende) 2 x SC Single-Modus - weiblich

Farbe Türkis

Ausführliche Details

	Allgemein
Packungsmenge	12 (Spezifikationen gelten für einen Artikel)
Typ des Netzwerkkabels	Netzwerkkoppler - OM3
Technologie	Glasfaser
Glasfasertyp	Single-Modus
Leistungsmerkmale	Mit staubfreier Kappe
Farbe	Türkis
	Konnektivität
Anschluss	2 x SC Single-Modus - weiblich
Stecker (zweites Ende)	2 x SC Single-Modus - weiblich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.